

组团参展 30家涉农川企首次集体赴欧



本报讯(记者 马工枚)记者日前从四川省农业农村厅获悉,5月8日至14日,由四川省农业农村厅联合省贸促会等单位共同开展的“川字号”农产品“一带一路”行活动在意大利米兰国际展览中心举行。活动以第九届意大利米兰国际食品展为平台,共组织30家四川涉农企业参展,展出面

积270平方米,是3年来四川省企业首次以省团形式集中亮相欧洲。

据介绍,“川字号”农产品“一带一路”行,是四川省农业农村厅瞄准“一带一路”沿线市场,促进特色农产品贸易,增进相互了解、搭建交流平台举办的专项活动。意大利站是活动的首站,此次展出产品包括饮、食、调、养等多个方面的“川字号”优质特色农产品。如宜宾早茶、白酒、桑葚酒、四川泡菜、有机魔芋产品、凯特芒果干、花椒、豆瓣、火锅底料、冬虫夏草、川贝母、川芎、泽泻、麦冬等。活动首日举办了四川农产品专场推介会,企业代表现场推介,多家意大利企业和采购商代表参加交流活动。

米兰国际食品展是食品行业的国际性展会,每两年举办一次,是欧洲食品及农产品第三大展会,也是全球规模最大、最有影响力的食品展之一。该展会旨在为食品饮料产业链相关企业提供专业的B2B交流平台,近两届展会已吸引来自全

**四川省广元市朝天区:
闲置资产变“活”了
民宿产业更“火”了**

□刘旭 本报记者 魏彪 文/图



“预计7月份试营业,不过现在已经有很多人开始咨询、准备预订房间了……”5月14日,在四川广元市朝天区两河口镇黄家村,“烟云里”民宿负责人罗久欢一边忙着查看施工进度,一边高兴地向记者介绍他的民宿,“这几年曾家山的旅游越来越火,政策越来越好,我回乡发展旅游产业越来越有信心。”

今年37岁的罗久欢在浙江“折腾”了10多年时间,有了一番小成就。2022年,他带着家人回到了阔别已久的家乡旅游。“在曾家山玩了一个多月时间,跑遍了所有的景区,也参观了解了很多民宿,家乡的变化,让我更加坚定了创业的想法。”罗久欢说。

在“烟云里”民宿建设现场,工人们正忙着切割木材、粉刷墙壁、安装设备等。“这是以前家里的老房子,几乎都是闲置的,我想利用起来打造具有当地特色的民宿。”罗久欢的这一想法,很快得到了家人的支持,而且也契合朝天区旅游产业发展的规划。

记者了解到,为加快推进乡村旅游产业发展,引导本地群众发展旅游民宿,鼓励社会资本投资旅游民宿,切实提升全区旅游民宿服务品质,促进全区文旅产业高质量发展,今年3月,《朝天区促进旅游民宿高质量发展的奖励扶持办法》(以下简称《办法》)出台,为民宿产业发展提供了有力支撑。

《办法》指出,对朝天区范围内符合政府鼓励导向、产业发展带动性强、诚信合法经营的旅游民宿进行奖励扶持,其中,重点扶持曾家山片区的旅游民宿健康发展,并对旅游民宿选址用地、规划设计,以及管理条例进行了规范。

**阿坝州松潘县:
药材销售多渠道
百姓增收宽门路**

□吴佩勇 本报记者 高明山 张俊华 文/图



“松潘县首单出口日本的道地中药材已经在锦城海关报关成功。”近日,四川阿坝州松潘县经济商务和信息化局协助四川通利荣松药业有限责任公司完成升规入统,同时积极协助企业开展多渠道销售,着力对接国外市场。2023年第一季度,四川通利荣松药业有限责任公司产值同比增长23.4%,实现了良好开局。

据了解,四川通利荣松药业有限责任公司首单出口日本的当归、黄柏等4个品种道地中药材,将实现出口创汇6.6万美元。

近年来,松潘县充分发挥政策优势,围绕县委、县政府提出的“高质量发展县域生态工业经济”目标,着力培育县域内规模以上工业企业,积极为企业做好全方位的服务和保障,指导企业加大宣传力度,提高县内农特产品知名度,开拓农特产品销售渠道,挖掘出口创汇潜能。

2020年10月,四川通利荣松药业有限责任公司在阿坝州松



绵阳梓潼: 24.68万亩小麦喜迎丰收 上千台收割机全力抢收

当前,四川省绵阳市梓潼县24.68万亩小麦喜获丰收,为了确保粮食安全、及时收割入库,该县组织1000余台联合收割机全力抢收成熟小麦。

连日来,在梓潼县潼江河谷优质农业园区,种粮大户们忙着组织农机收割小麦。联合收割机在金色麦浪中来回穿梭,留下一排排整齐的麦茬,切割、剥壳、脱粒,在农机驾驶员的操作下一气呵成,将小麦地收拾得干干净净,小麦秸秆也就地粉碎还田。

座谈会上,天府“森林粮库”技术服务团负责人、省林草科技推广总站站长韩华柏,介绍了相关情况。专家服务团听取了相关县(区)林业主管部门和企业代表提出的问题、技术需求等。各位专家充分发挥专业技术特长、经验,答疑解惑,并提出了具体的解决方案。受帮扶企业、农户评价专家服务团的指导“实在”“接地气”。

座谈会上,天府“森林粮库”技术服务团负责人、省林草科技推广总站站长韩华柏,介绍了相关情况。专家服务团听取了相关县